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ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в 

Теофіпольській селищній раді на 2021-2025 роки 

 

Програма розвитку фізичної культури і спорту в Теофіпольській селищній 

раді на 2021-2025 роки (далі – Програма) затверджена рішенням сесії 

Теофіпольської селищної ради від 28 травня 2021 року № 1-7/2021. 

Метою Програми було: створення умов для впровадження здорового 

способу життя, залучення населення громади до масового спорту, збереження 

існуючої мережі колективів фізичної культури і спорту та створення нових, 

забезпечення проведення різного рівня змагань, створення сприятливих умов в 

організації якісного, змістовного дозвілля жителів громади, покращення 

матеріально-технічної бази дитячо-юнацької спортивної школи шляхом 

придбання спортивного обладнання та інвентаря. 

З метою масового залучення до занять фізичною культурою і спортом 

учнівської молоді уже третій сезон поспіль проводяться фізкультурно-оздоровчі 

заходи та змагання «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та 

учениць закладів загальної середньої освіти Теофіпольської громади під гаслом 

«РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» з чотирьох видів спорту: теніс настільний, волейбол 

юнаки та волейбол дівчата, футбол, спортивне орієнтування. Змагання 

проводились у двох вікових групах серед учнів та учениць 5-9 класів та 9-11 

класів, у 2025 році до масового футболу залучалися учні/учениці 1-4 класів. В 

даних заходах прийняло участь понад тисячу учасників. 

З метою популяризації здорового способу життя та створення умов для 

фізичної активності всіх верств населення громади на території громади 

реалізовувався соціальний проєкт «Активні парки – локації здорової України». 

У 2025 році було забезпечено співфінансування видатків на оплату послуг 

координатора залученого до реалізації проєкту. В рамках проєкту було 

проведено 336 заходів які відвідали 3664 учасники. 

Одним з напрямків регіональної політики у сфері фізичної культури і спорту 

є розвиток дитячо-юнацького спорту. З метою своєчасного виявлення 

обдарованих дітей та вдосконалення їхньої спортивної майстерності в 

подальшому у ДЮСШ, в громаді налагоджена співпраця вчителів фізичної 

культури та тренерів-викладачів з видів спорту. Так у комунальному закладі 

«Теофіпольська дитячо-юнацька спортивна школа» Теофіпольської селищної 

ради навчається 601 вихованець. У спортивній школі функціонують відділення з 

футболу, волейболу, боксу, плавання, настільного тенісу, дзюдо, гирьовий спорт, 

черліденг, велосипедний спорт. Навчально-виховний процес забезпечують 16 

тренерів-викладачів, з них - 6 штатних та 10 сумісників.  



Осінь-весна проходить дитячо-юнацька футбольна ліга області. Команди 

громади приймають участь по двох вікових групах U-10 та U-14. Проведено 

більше 30 ігор. 

Упродовж звітного періоду вихованці Теофіпольської ДЮСШ гідно 

представили громаду на різних рівнях змагань. Вихованці школи прийняли 

участь в 12 Всеукраїнських та 36 обласних змаганнях, турнірах, де 

демонстрували гідні результати та зайняли призові місця. Вихованці відділення 

черлідингу виграли Кубок Львівської області та Кубок Закарпатської області. 

Окрім того, регулярно проводилися товариські матчі з міні-футболу, футболу, 

волейболу, настільного тенісу, дзюдо, гирьового спорту, а також відбулися 4 

навчально-тренувальні збори з боксу. Масово проходив два роки поспіль 

відкритий турнір з боксу в пам’ять Івана Ващука, де прийняло участь 20 команд. 

Вихованці відділення плавання, боксу постійно на обласних змаганнях 

посідають призові місця.  

В громаді розвивається і спорт вищих досягнень, адже успішно виступали 

спортсмени не лише в обласних, а й брали участь у всеукраїнських та 

міжнародних змаганнях.  

Вихованці відділення гирьового спорту (тренер Михайлінчик Василь) 

приймаючи участь в Чемпіонаті України в 2023-2025 році посідали призові 

місця. 

Традиційно плануються та проводяться змагання з міні-футболу, футболу, 

волейболу, настільного тенісу, гирьового спорту серед ветеранів. 

З бюджету на проведення заходів кошти не виділялися, всі заходи 

проводились за рахунок спонсорських коштів. 

В громаді активно реалізовувалась Програма розвитку фізичної культури та 

спорту, адже виховання здорової дитини, охорона здоров'я людини - одна з 

найголовніших проблем сьогодення. 

Вирішення проблеми збереження власного здоров'я закладено в самій 

людині, в усвідомленні нею проблем формування, збереження, зміцнення і 

відновлення його, а також в умінні дотримуватись правил здорового способу 

життя. Ми всі повинні усвідомлювати, що майбутнє кожного, як і держави в 

цілому - за здоровим поколінням, де фізично і морально здорова людини здатна 

творити і приносити користь людям. 

 

 

 

Начальник відділу освіти,  

молоді та спорту                                                Людмила СТОРОЖУК-ТИМОШИК 


